



“BIG4”亚冠扬眉吐气 赶日超韩创最佳战绩 “金元政策”助推中超崛起

吴建珍

亚冠1/8决赛开战在即，北京国安明日将坐镇主场迎战首尔FC，广州恒大15日也将客场挑战中央海岸。这两场焦点大战，再一次点燃了全国球迷的激情。此前，在亚冠小组赛两个多月的厮杀，广州恒大和北京国安纷纷携手出线，而被淘汰的江苏舜天和贵州人和也拼出了血性，赢得了尊重。东亚区挺进八强的球队当中，中超2支，韩国2支，日本、澳大利亚、泰国和乌兹别克斯坦各1支，相比之前几个赛季日韩强盛的局面，可以说亚冠变天了。中超的崛起强势冲击日韩，“BIG4”小组赛总积分33分与日本持平，力压韩国的32分，也一举打破了自亚冠改制后中超球队在2009年创下的28分的最好成绩。在亚冠赛场上，中超可谓扬眉吐气了一把。这样的成绩让球迷信心倍增，然而，“狂欢背后”离不开“金元政策”的支持。

引援换帅一掷千金

中超在亚冠赛场上扬眉吐气，这和球队近些年的投入不无关系。2011年近10亿元的投入和2012年近30亿元的投入让中超再次风生水起。“金元政策”让联赛这几年球市异常火爆，联赛水平和关注度都有所提升。

中超各队重金引援换帅，提升了各球队的竞争力。恒大在引援上下了重金，球员薪资支出排名也位于中超各队榜首。2011年以1000万美元的转会费引进巴西甲级联赛的MVP孔卡，2012年又是重金引进世界级名帅里皮，里皮年薪高达1000万欧元，穆里奇、孔卡、巴里奥斯、埃尔克森这些外援阵容的球队想不称霸中超都难。贵州人和队本赛季引进德甲助攻王米西莫维奇，一人就砸了近800万欧元。其他中超各队也都继续加大投入，瓦罗、尼库莱等也纷纷入主中超。亚冠小组赛，穆里奇一人贡献了6粒进球和3次助攻，卡努特和米西莫维奇则分别成为各自球队在亚冠前进的核心动力。

高额奖励雄冠亚洲

外援给力的同时，俱乐部还加大亚冠比赛奖励。去年，恒大在亚冠联赛中实行“6306”的奖金方案，胜一场600万元的奖励、平一场还有300万元奖金，要是晋级一轮还有额外的600万元奖金，临时还设立“为国争光”奖，每场比赛每净胜对手一球，额外奖励200万元，这样的高额奖金怎么不让人卖命。

去年，恒大一直打到了八强，按照奖金政策，球队一

恒大、国安共同闯入亚冠16强，这是自2005年以来，第一次有两支中超球队晋级淘汰赛，这样的成绩也创造了2009年亚冠改制以来中超球队征战亚冠的最佳战绩。亚冠1/8决赛开始在即，北京国安队本月14日将坐镇主场迎战首尔FC队，广州恒大15日也将客场挑战中央海岸水手队。这两场焦点大战，再一次点燃了全国球迷的激情。

根据赛制安排，32支亚冠球队分东亚和西亚两大区进行，每区4个小组前两名出线，国安、恒大在各小组分别以小组第二和小组第一出线。1/8淘汰赛将采取主客场双回合对阵，其中各小组第一将先客后主，而小组第二则是先主后客。广州恒大先客（5月15日）后主（5月22日）对阵澳超球队中央海岸水手队，北京国安队先主（5月14日）后客（5月21日）对阵韩国球队首尔FC队。

14日晚19时30分，北京国安队将在主场迎来首尔FC队。作为上赛季韩国联赛的冠军，首尔FC队在亚冠

巴黎世乒赛谁能造惊喜？ 中国队剑指包揽五金

刘一荻

第五十二届世界乒乓球锦标赛单项赛今天将在法国巴黎正式拉开帷幕。中国乒乓球队时隔10年再次出征巴黎，10年前的巴黎，中国队丢失了分量超重的男单金牌，10年后的今天，拥有强大阵容的中国队夺回男单金牌应该不在话下，本届世乒赛，中国队再次包揽全部金牌可能性依然很大，而更多的看点在于，谁将夺得最后的金牌？

实力大将能否不负众望？

李晓霞、丁宁凭借近几年在国际赛场上出色的表现和成绩，成为国家女队的主力队员，并成功在“直通巴黎”预选赛中获得直接晋级的资格。李晓霞在重大国际比赛中对海外选手的战绩非常出色，颇有“一姐”的风范。渐渐步入正轨的刘诗雯也在各大巡回赛有出色发挥，但在大赛经验和心态上仍稍逊老将一筹。倘若能在本次世乒赛取得佳绩，刘诗雯有望与李晓霞、丁宁成为中国女乒的三大顶梁柱。

众所周知，中国男子单打竞争极为激烈，一批批实力小将的出现，给了老将们一定的压力和挑战。王皓最近状态火热，凭借丰富的经验和多变的打法夺取“直通巴黎”的门票，和年轻选手一起同台竞技。但马琳的状态却不容乐观。此前曾享有世界第一称号的张继科、马龙、许昕都是夺冠热门。有实力更有考验，马龙大赛经验丰富，但从



世界乒乓球锦标赛

未在赛事上挺进决赛，许昕的最好成绩甚至只是16强。不过从近期状态看，马龙、许昕则要好过张继科。“藏獐”张继科大战当前接连输球，被主帅刘国梁痛批，状态不稳的他是否能找回曾经那种对胜利“如饥似渴”的状态，实在是让人捏一把汗。

小将能否“一黑冲天”？

中国乒乓球后备军层出不穷，这一点可以在“直通巴黎”预选赛中看到。男乒中，闫安被寄予厚望，只有16岁的樊振东也是大家追捧的对象。女乒方面，朱雨玲、陈梦、胡丽梅等表现突出，颇有老将风范，可以成为明日之星。虽然这些小将们能力不差，在“直通巴黎”预选赛中都曾战胜过中国顶尖选手，但比赛经验、实力厚程度方面，小将们跟主力大将李晓霞、丁宁、王皓、王励勤还有一定的距离，着实有待进步。

但一切皆有可能，中国体坛奇迹一直都在，谁能保证下一个奇迹不是这些年轻选手呢？1995年世乒赛，孔令辉、刘国梁首次参赛，便进军决赛；2011年世乒赛，张继科首次参加单打便一举获得冠军。成功与否，失败也罢了，小将们的目光绝不应该仅仅放在名次上，他们的主要任务是学习、积累经验，发挥出自己应有的水准。倘若哪一位小将超常发挥，无疑是非常可贵的。



恒大队员庆祝胜利

共获得奖金6300万元。今年，恒大亚冠奖金方案不变，还继续增设了为国争光奖，恒大亚冠小组赛累计奖金就达到了5000万元。贵州人和与江苏舜天都是亚冠新军，他们对结果也格外看重，拿到6分的贵州人和与拿到7分的江苏舜天都拿到了900万元，每得一分价值100多万元人民币。国安队的亚冠小组赛奖金也拿到了510万元奖金，虽然最少，但在东亚范围内也是数一数二的高额奖金了。

金融危机影响日韩

日韩球队则深受金融危机困扰，在投入上并不大，与国安同组的浦项制铁放走了上赛季几名强力外援，没钱引入新援只能以全韩班出战，而日本球队遭遇的形势跟韩国球队如出一辙，仙合的外援更是遭到本国球迷的质疑。与中超球队相比，日韩球队在奖金方面也不高。今年K联赛亚冠出线的全北现代场均奖金25万元、首尔FC场均15万元人民币，也就是六场亚冠全北奖金大约150万，首尔大约90万元，还没有中超普通一场赢球奖高。韩国两队出线，日本仅有一队在坚持，而在这其中，金融危机也是不容忽视的一大原因。

亚冠淘汰赛开赛在即

国安恶战难免 恒大八强可期

吴建珍

小组赛中展现出了强大的实力，其中双杀江苏舜天队。亚冠改制以来，首尔FC曾三次与中超球队分到一组，6度与中超队交战取得4胜1平1负的不俗战绩。因此对于国安队来说，首尔FC队绝对不是一个容易对付的对手。

然而，国安队并非没有取胜机会。首尔FC队的最大特点就是攻强守弱，今年双线作战，加之板凳厚度不够，防线的问题也随之暴露，国安如果能做好防守反击仍有较大希望。首尔FC的进攻双核是德扬与莫利纳，从两人的分工看，莫利纳扮演着进攻发起者的角色，而德扬则以终结者的形象出现。面对首尔FC犀利的进攻时，国安队需限制住这两名球员的发挥，同时守住自己的后防线。国安在小组

当然，中超“BIG4”在亚冠赛场取得成绩，也得到了中超赛程的支持。此前，中超为了亚冠比赛，多场比赛提前至周五进行。近日，出线后的国安为了备战亚冠，提出的赛程调整方案也已被通过，腾出了2天的备战调整时间。

胜利难掩虚弱本质

亚冠赛场上的实力，并不是日韩足球的全部实力。在亚冠赛场上，日韩俱乐部很多还是本国二线球员，他们的一线球员大多在海外踢球，而我们基本上都是国字号的球员。显然，国字号球队与日韩还是有明显差距。

亚冠赛场上的昂首挺胸，并不能掩饰中国足球的虚弱本质。近10年，中国国字号全面受挫，不但世界杯预选赛亚洲区十强赛都没资格参加，就连参加亚洲杯预赛的小组赛都如履薄冰。3月，国足还在为亚洲杯预选赛出线苦苦挣扎，通过补时绝杀才结束了9年逢伊不胜的历史，重新掌握出线主动权，这样的一场胜利只是暂缓国足危机罢了。亚冠赛场上，中超俱乐部能够同日韩俱乐部一较高下，打出了血性，值得我们尊敬，但中国足球仍未改变虚弱本质。

赛中对战浦项制铁1平1胜，结束了16年逢韩不胜的历史，球队信心大增；同时，中超联赛调整了赛程，国安腾出了两天的调整时间，主场作战的国安仍有取胜机会。

5月15日，广州恒大将在客场挑战H组的澳超球队中央海岸水手队。中央海岸水手队小组赛在和贵州人和队的交手中，取得了1胜1负的成绩。广州恒大的外援圈会占有一定的优势，但旅途劳累将是要面临的困难。广州飞悉尼需要10小时，加上恒大双线作战，体能消耗必然不小，而中央海岸水手队则以逸待劳。中央海岸水手队会保持强大的阵容迎接恒大，面对恒大他们必尽全力以赴并且会重点盯防孔卡和穆里奇。但恒大只要做好自己的防守，实施好里皮的战术，恒大连续第二年闯入八强不成问题。

恒大的真正挑战来自于进入八强后的捉对厮杀。亚冠联赛赛制改革后，8强战东西亚球队将混合抽签，而和东亚球队相比，卡塔尔、阿联酋、沙特等西亚球队更擅于借助“超级外援”的实力继续前进。西亚的球队个个都是“高富帅”，他们的外援身价并不比恒大低多少。上赛季亚冠联赛，广州恒大在八强战中两回合总比分不敌沙特劲旅伊蒂哈德，其超级外援巴西前锋迭戈索萨更是让恒大吃苦头。当然，今年恒大有了“银狐”里皮的坐镇，情况会大不相同。

国安已经完成了从“恐韩”到“抗韩”历史突破，恒大也用自己的努力得到大家的认可，而江苏舜天和贵州人和更是用自己的血性赢得了尊重。他们无论走多远，都是今年亚冠的“胜利者”。

林丹获世锦赛外卡

本报电（记者朱凯）一度被世锦赛“拒之门外”的中国羽毛球名将林丹近日终于获得了参加广州世锦赛的外卡。中国羽毛球队总教练李永波率先发布微博称：“今天很开心，世界羽联终于做出了正确决定，给林丹外卡可以参加广州世锦赛了，林丹加油，好好准备吧，争取新的开始。”随后，世界羽联也在官网宣布了这一消息。羽联表示：“经过羽联管理委员会的匿名投票，羽联决定发给林丹广州世锦赛唯一的外卡。管理委员会认为，林丹的声望和粉丝让其参赛的呼声将提升世锦赛的影响力。”



林丹参加世锦赛的事情可谓一波三折。之前，羽联秘书长托马斯·伦德在北京出席红牛羽毛球公开赛时曾明确表示，羽联不会破例给林丹参加世锦赛“开绿灯”，排名不够就不能晋级。这让人们普遍认为林丹已铁定无缘世锦赛，就连林丹自己也说，多一个世界冠军对于他也就无关痛痒。

但是，根据世锦赛的外卡政策，国际羽联将于5月的第二个星期四决定是否发放外卡，而林丹也完全符合获得外卡的要求，即一会员协会不得因外卡而在某个单项中拿到4个以上的参赛席位（中国队男单获得三个参赛席位）。

峰回路转，林丹终于获得了参赛机会，他也将同国羽男单的另外三人（目前还未确定具体人选）一同出征。林丹将以卫冕冠军的身份在广州向自己的第五个世锦赛冠军发起冲击，而他与李宗伟的“林李对决”也有可能再度上演。

2013年羽毛球世锦赛将于8月5日至11日在广州举行，因在伦敦奥运会之后长期缺席国际比赛，林丹现世界排名已降至第41位。今年4月，林丹在亚锦赛中复出，但在1/4决赛中因伤退赛。如今获得世锦赛外卡，林丹的当务之急就是要尽快恢复状态。

国足6月北京工体战荷兰

本报电 中国男子足球国家队将于6月11日在北京工人体育场与南非世界杯亚军荷兰队进行一场国际友谊赛。据悉，荷兰队此次将派出强大阵容来中国参赛，其中包括范佩西、罗本、斯内德等超级巨星。

这场比赛将是自2004年亚洲杯决赛时隔9年后，中国男足国家队第一次重返工体作战。此番遇到欧洲杯受挫后逐渐复苏的欧洲豪门，卡马乔率领的国足将以挑战者的姿态倾力一战。

全国青年桥牌团体赛落幕

本报电 激战5天的全国青年桥牌团体赛近日在江苏省苏州市吴江区落下帷幕，各组别冠军队伍产生，除25岁以下男子组冠军由安徽斩获以外，其余三组别20岁以下男子组、30岁以下男子组和25岁以下女子组冠军均由上海包揽。

全国山地救援技术培训班结业

本报电 5月9日，由中国登山协会主办、江苏省和南京市户外运动协会承办的第一期全国山地救援技术培训班结业。来自无锡市民防应急救援大队、盐城城市户外救援队、南京红十字应急救援队等8家救援组织的成员，经过培训掌握了山地救援技术的基础知识，具有了山地环境中基本搜索的能力。

五莲大青山国际太极拳赛在即

本报电 由山东日照市体育局和五莲县政府主办的2013年中国五莲大青山国际太极拳大赛将于5月25日举行。届时除举办比赛、开幕式、颁奖仪式外，还将举办“太极之夜”音乐会（健身展演、民俗表演）、太极名家论坛、太极广场音乐会、太极拳书画展等活动。大青山风景区董事长陈中华是加拿大籍华人，现任陈式太极拳实用拳法海外掌门人、国际混元太极学院院长。他先后拜陈式太极拳一代宗师洪均生和冯志强为师，2004年，被任命为陈式太极拳实用拳法在海外传播的负责人。大青山分别于2011年、2012年举办了两届国际太极拳交流大赛，初步打响了“大青山太极文化”名片。

中华人民共和国宁波海事法院公告

(2012)甬海法商初字第245号

本院于2013年5月20日13时30分在本院第四审判庭拍卖菲象公司（F ELEPHANT CORPORATION）所属的利比里亚籍“F ELEPHANT”轮。

船舶概况如下：“F ELEPHANT”轮，建造时间为1989年，建造国家为韩国，船舶为散货船，船舶总长322.00米，型宽56.00米，型深29.50米，总吨147374，主机马力18269KW。

凡愿参加竞买者，可于2013年5月20日上午11:00前，向该轮拍卖委员会提出申请，（该委员会所在地宁波市江东区中兴路801号宁波海事法院，联系人胡斐，联系电话0574-87888762），并提交保证金500万元人民币。

该轮的展示时间截止至2013年5月17日止，经准许，可登轮察看船舶现状。特此公告。

二〇一三年五月七日

北京市西城区人民法院公告 张子峰：本院受理原告北京美善包装有限公司诉被告张子峰、张凤君股东损害公司债权人利益纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本及开庭传票。自公告之日起满3个月即视为送达。提出答辩状和举证期限的公告期满后30日内，并于举证（答辩）期满后2013年9月9日上午9时30分在本院第二十七法庭公开开庭审理。逾期本院依法缺席判决。特此公告 2013年4月15日 北京市朝阳区人民法院公告 孙伟杰、王艳：本院受理原告东风标致雪铁龙汽车金融有限公司与被告王艳、孙伟杰金融借款合同纠纷一案，现依法向你二人公告送达起诉状副本、应诉通知书及开庭传票。自公告之日起满3个月即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限的公告期满后30日内，并于举证（答辩）期满后第四日下午1时30分（遇节假日顺延）在本院29法庭开庭审理此案，逾期则依法缺席判决。 2013年4月25日 安徽省利辛县人民法院公告 陈君嘉：本院受理原告李海诉你离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书和开庭传票。自公告发出之日起满3个月，即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限的公告期满后30日内，并于举证（答辩）期满后第三日上午9时（遇节假日顺延）在本院民事审判一庭开庭审理，逾期将依法缺席判决。 北京市海淀区人民法院公告(2013)海民初字第382号 郭林：原告刁婷婷与你离婚纠纷一案，本院已受理。此案依法适用简易程序，由审判员曹益担任审判长，与本院代理审判员孟昕伟、郭文组成合议庭，书记员张金慧担任法庭记录。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书及开庭传票等诉讼材料。你应当自公告送达之日起3个月即视为送达，公告期满后30日内为答辩期。你应当自应诉通知书送达之日起30日内向本院提交证据。在举证期限内不提交的，视为放弃举证权利。此案定于答辩期满后第四日上午9时在本院第二十九法庭公开开庭审理此案（遇法定节假日顺延）。逾期本院依法缺席判决。 2013年4月26日